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Tentokrát se obracíme zejména na dospěláky:  
Vyučujícím ze základních a středních škol, vedoucím 

zájmových technických a přírodovědných činností s dětmi  
a mládeží v DDM, SVČ, radioklubech i jinde:  

Máme pro Vás nabídku, jak si můžete přivydělat trochu peněz.  
Kdo připravíte jednoho soutěžícího se soutěžním projektem  

z libovolné oblasti techniky či přírodních věd, k účasti v soutěži AMAVET,  
dostanete od nás odměnu - 2000 Kč čistého. Můžete připravit i víc soutěžících. 

Regionální soutěž EXPO SCIENCE AMAVET se bude konat  
v příbramském Q-klubu, ve dnech 17.-18. března 2010.  
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Jednodušeji už to nejde: 
Jen s několika součástkami je 
možné postavit nejjednodušší 
přijímač-vysílač a dělat s ním 
spojení na desítky, i stovky 
kilometrů. I když nemáš kon-
cesi, pod odborným dohledem 
si můžeš zavysílat z blízkého 
radioklubu, kde tě rádi naučí 
základům radiového provozu.  

Je to skvělá zábava! 
Podrobný návod a součástky 

zašleme na vyžádání.  

 

Jana Slavíčková se jako studentka plzeňského gymnázia 
zúčastnila v roce 1993 Soutěže vědeckých a technických projektů 
mládeže EXPO SCIENCE AMAVET se svým projektem o trilobitech. 
Probojovala se až do Texasu, kde se v soutěži INTEL ISEF umístila 
mezi 25 nejlepšími středoškoláky z celého světa. Ministr školství 
jí udělil cenu Talent roku.  
Nyní je RNDr. Jana Slavíčková – Bruthansová již řadu let 
zaměstnaná jako vědecká pracovnice v Národním muzeu v Praze, 
v oddělení zkamenělin. Splnil se jí tak její dětský sen: být 
geologem – paleontologem. Jana má autorský podíl již ve více jak 
38 vědeckých pracech. Je vdaná a má čtyři děti.  

 

 
Hlava trilobita Ormathops 
atavus, oči jsou složené 
z čoček, jako u mouchy 

Odborníci jásají nad obdivuhodnými vlastnostmi uhlíkových nanotrubiček 
které už teď nacházejí uplatnění v celé škále nanotechnologií a také 
v elektronice, optice nebo třeba v architektuře. 
V experimentu s rajčaty se uhlíkové nanotrubičky ukázaly jako pozoru-
hodné hnojivo. Podle badatelů by měly pronikat obalem semen a tím 
usnadnit průnik vody, který hraje v klíčení semen stěžejní roli. 
Z nanotechnologií se bohužel očividně stává další téma technofobních 
aktivistů, kteří usilovně hledají problémy na každé nové převratné 
technologii. Nanotechnologie jistě mají nějaká svá rizika. To se nevyhne 
vůbec žádnému lidskému konání. Ale pokud na rozhodujících místech 
převáží archaický strach z neznámého, tak se připravíme především 
o veškeré výhody a zisky, které by nám z aplikací nanotechnologií mohly 
teď a tady plynout. 
                                                                   http://www.osel.cz/index.php?clanek=4693 

 
 

 

Ždibec moudra na závěr:  
Nenech se rozptýlit kritikou. Pamatuj, že někteří lidé získají pocit úspěchu, jen když tě můžou kousnout. 
Don't be distracted by criticism. Remember the only taste of success some people have is when they take a bite out of you. 

Zig Ziglar 
 

Magazín ŠIKULA vydává Q-klub AMAVET Příbram 
centrum vědeckotechnického vzdělávání a ekologické výchovy mládeže 

Březnická 135, 261 01  Příbram 
 

Zájemci o účast na akcích Q-klubu 
nebo o zasílání magazínu Šikula se mohou přihlásit  

na tel. 318 627 175, nebo na info@quido.cz 
 

 

 


